

## پریس ریلیز

09 دسمبر 2014ء

20 صفر-1436 ہجری بمطابق 13 دسمبر 2014 کو چہلم حضرت امام حسینؑ کا جلوس نشتر پارک سے روانہ ہو کر حسینہ ایرانیوں امام بارگاہ کھارادر پر اختتام پذیر ہوگا۔ جلوس میں شرکت کرنے والی گاڑیوں کے لیے اسٹیکر لازمی ہوگا۔ قانون نافذ کرنے والے ادارے، ایسولینس، ٹاؤن انتظامیہ، میڈیا اور ایسولینس سروس کے منتظمین کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ جلوس میں شرکت کے لیے اپنی گاڑیوں کا اجازت نامہ (پاس / اسٹیکر) حاصل کرنے کے لیے دفتر DIGP، ٹریفک کراچی (سیکیورٹی برانچ) گارڈن ہیڈ کوارٹرز، آغا خان سوئم روڈ، کراچی سے 9 تا 11 دسمبر 2014 تک درخواست جمع کرائیں اور 12 دسمبر 2014 کو اسٹیکر حاصل کر سکتے ہیں۔ (گورنمنٹ ادارے دفتری لیٹر کے ساتھ جبکہ میڈیا اور ایسولینس کے لیے لیٹر کے ساتھ گاڑیوں کے کاغذات، ڈرائیور کے لائسنس، CNIC اور 3 عدد تصاویر تصدیق شدہ کے ساتھ رجوع کریں)

نیز اسکاؤٹس، انجمنوں، فلاحی ادارے، سبیل نظر و نیاز کی گاڑیوں کے اسٹیکر حاصل کرنے کے لیے DIGP، ٹریفک کراچی کے نام درخواست جس کے ساتھ مندرجہ ذیل اصل دستاویزات اور تصدیق شدہ فوٹو کاپی منسلک ہوں اسکاؤٹس رابطہ کنسل (SRC) کے مرکزی دفتر واقع نمائش (رابطہ نمبر 0213-5499955) میں 9 تا 11 دسمبر تک جمع کرا کے رسید حاصل کریں۔ اور 12 دسمبر 2014 کو اسٹیکر دفتر DIGP، ٹریفک کراچی (سیکیورٹی برانچ) گارڈن ہیڈ کوارٹرز، آغا خان سوئم روڈ، سے رسید دکھا کر حاصل کریں۔

(1) گاڑی کی رجسٹریشن بک کی فوٹو کاپی تصدیق شدہ۔

(2) ڈرائیونگ لائسنس کی فوٹو کاپی تصدیق شدہ۔ بمعہ 3 عدد ڈرائیور کی تصاویر کے ساتھ

(3) قومی شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی تصدیق شدہ۔

(4) انجمن، ادارے یا سبیل کا لیٹر۔

اسٹیکر (PASS) حاصل کرنے کے لئے اسکاؤٹس، انجمنوں، فلاحی ادارے، سبیل نظر و نیاز وغیرہ کے منتظمین اپنا اصل شناختی کارڈ، ادارے کے لیٹر کی کاپی اور اسکاؤٹس رابطہ کنسل کی جاری کردہ رسید دکھائیں گے اور اسٹیکر حاصل کرنے کے لئے اپنے شناختی کارڈ کی کاپی اور اسکاؤٹس رابطہ کنسل کی جاری کردہ رسید جمع کروا کر اسٹیکر (PASS) حاصل کر سکیں گے۔

اسی طرح قانون نافذ کرنے والے ادارے، ٹاؤن انتظامیہ، میڈیا اور ایسولینس سروس وغیرہ کے منتظمین اپنا اصل شناختی کارڈ، ادارے کا شناختی کارڈ اور ادارے کے لیٹر کی کاپی دکھائیں گے اور اسٹیکر حاصل کرنے کے لئے اپنے شناختی کارڈ کی کاپی اور ادارے کے شناختی کارڈ کی کاپی جمع کرائیں گے۔

(ڈاکٹر امیر احمد شیخ) ، پی ایس پی

ڈپٹی انسپکٹر جنرل آف پولیس، ٹریفک کراچی۔

امریکن اسٹنٹ سیکریٹری نے انسانی حقوق کے عنوان سے سندھ پولیس کے نئے نصابی ماڈیول کا سینٹر پولیس آفس میں افتتاح کیا۔

09 دسمبر 2014ء

کراچی۔ امریکی حکومت کے تعاون سے انسانی حقوق سے متعلق سندھ پولیس کی تربیت کے نئے نصاب کی تکمیل کے موقع پر امریکی محکمہ خارجہ کے اسٹنٹ سیکریٹری اور ادارہ برائے انسداد منشیات اور نفاذ قانون (INL) کے سربراہ ولیم براؤن فیلڈ نے سندھ پولیس ہیڈ کوارٹر میں منعقد ہونے والی تقریب میں شرکت کی۔ اس موقع پر انسپکٹر جنرل سندھ پولیس غلام حیدر جمالی بھی موجود تھے۔ نئے نصاب کے ذریعے سندھ پولیس میں بھرتی ہونے والے اہلکاروں کو انسانی حقوق کے احترام اور تحفظ سے متعلق تربیت دی جائے گی۔

تقریب سے خطاب کرتے ہوئے امریکی محکمہ خارجہ کے اسٹنٹ سیکریٹری ولیم براؤن فیلڈ نے کہا کہ اس نئے نصاب کے ذریعے سندھ پولیس اس بات کو یقینی بنا سکے گی کہ پولیس افسران خواتین، بچوں اور معاشرے کے کمزور طبقات سمیت تمام شہریوں کے حقوق کے احترام کی ضرورت کا مکمل اور اک رکھتے ہوں۔ ولیم براؤن فیلڈ کا مزید کہنا تھا کہ امریکی محکمہ خارجہ کا ادارہ برائے انسداد منشیات اور نفاذ قانون (INL) سندھ پولیس کے ساتھ طویل المدتی اشتراک کے لیے پرعزم ہے۔ انہوں نے کہا کہ مجھے باہمی اشتراک کے ذریعے حاصل ہونے والے اہداف پرنخر ہے اور میں مزید تعاون کے لیے پرامید ہوں۔

امریکی ادارہ برائے انسداد منشیات اور نفاذ قانون (INL) نے سندھ پولیس کے تربیتی نصاب کو جدید خطوط پر استوار کرنے کے لیے پانچ لاکھ ڈالر کی معاونت فراہم کی ہے۔ انسانی حقوق سے متعلق یہ نیا تربیتی نصاب ڈی آئی جی سندھ پولیس خالق شیخ کی قیادت میں تیار کیا گیا ہے جو افسران کی حفاظت، فارنزک تحقیقات اور بنیادی تفتیش پر مرکوز نصاب کے دیگر حصوں سے مربوط ہے۔

اس موقع پر آئی جی سندھ غلام حیدر جمالی نے کہا کہ سندھ پولیس مساوی بنیادوں پر عوام الناس کی خدمت کو اہمیت دے رہی ہے۔ تاکہ انسداد جرائم اور قیام امن سمیت کرائم ڈی ٹیکشن اقدامات کو انتہائی موثر بنایا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ پولیس بین الاقوامی طرز پر انصاف، مساوات کے تمام تر تقاضوں کو پیش نظر رکھتے ہوئے معاشرے میں انسانی حقوق کی پاسداری اور قانون کے نفاذ کے لیے انتہائی پرعزم ہے۔

امریکی محکمہ خارجہ کے اسٹنٹ سیکریٹری ولیم براؤن فیلڈ نے کراچی پولیس کے سی سی ٹی وی نگرانی کے نظام میں توسیع کے لیے گیارہ ملین ڈالر کی معاونت کا بھی اعلان کیا جس کے بعد موجودہ نظام کی صلاحیت دوگنا ہو جائے گی۔ انہوں نے امریکی قونصل خانے کراچی میں ادارہ برائے انسداد منشیات اور نفاذ قانون (INL) کے مستقل دفتر کے قیام کا بھی اعلان کیا جس کے ذریعے سندھ پولیس کو فراہم کی جانے والی معاونت کو بہتر طور پر پہنچانے میں مدد ملے گی۔

امریکی محکمہ خارجہ کا ادارہ برائے انسداد منشیات اور نفاذ قانون (INL) شہری اور انسانی حقوق کے تحفظ میں پیش رفت کے لیے تعاون فراہم کرتا ہے۔ گذشتہ تین سالوں کے دوران INL کی جانب سے سندھ پولیس کو دہشت گرد حملوں میں تباہ ہونے والے پولیس تھانوں کی تعمیر نو، خواتین پولیس اہلکاروں کی مخصوص پوسٹوں کے قیام اور بلٹ پروف جیکٹس، ہیلیمٹس، گاڑیوں، ایسیبولینوس، دھماکہ خیز مواد کا پتہ چلانے والے آلات اور ہیلٹک آئیڈنٹیفیکیشن (IBIS) جیسے بنیادی آلات کی فراہمی میں تعاون فراہم کیا گیا ہے۔

